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＋インターネット白書2003 ＋利用動向調査レポート

パッケージのソフトウェア製品をパソ

コンショップで買うのではなく、オン

ラインからダウンロードで購入したと

いう人が37.1％と高い比率となった。

ブロードバンドでファイルサイズの制

限が少なくなってきたことも一因だと

思われる。

ソフトウェアのダウンロード購入率は37.1％
資料2-4-54　最近1年以内のソフトウェアのダウンロード購入有無　N=2,742

ダウンロードは専門サイトとソフトウェアベンダーから
資料2-4-55　ダウンロード購入したウェブサイト　N=1,018
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ダウンロード購入したことがある 
37.1％ 

ダウンロード購入したことはない 
62.9％ 

ベクターなどのダウンロード専門サイトかソフトウェアベンダーから直接ダウンロ

ード購入している人が多い。アップデート情報の更新や検索による利便性を提供し

ていることが支持を得ているのだろう。コンピュータショップのサイトは少ない。
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無回答 

その他 

その他ソフトウェアコンテンツ取り扱いサイト 
（impressDirect、SoftDirect等） 

コンピュータ専門店のウェブサイトから（Sofmap、 
ムラウチ、上新電機） 

ISPのオンラインショッピングサイトから（So-net、 
BIGLOBE、@niftyストア等） 

ソフトウェアベンダーのウェブサイトから（シマンテック等） 

インターネットソフトウェアダウンロード 
販売専門サイト（Vector、パソQ等） 

8.2％ 
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利用動向調査レポート

ウイルス対策ソフトなどのユーティリティーが人気
資料2-4-56　ダウンロード購入したソフトウェアのジャンル　N=1,018

一般にもウイルス対策ソフトが売れているせいか、ユーティリティー（ウイルス対

策、バックアップ、セキュリティー関連）を購入したユーザーが最も多い（59.7％）。

メールでの情報提供などフォローアップが行き届いていることも大きいと思われる。
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業種別専門ソフト 

CAD/CAM

オフィス製品（スイートパッケージ：MicrosoftOffice、 
ジャストホーム等） 

業務別専用ソフト 

学習＆教育 （小学校～高校向け教材、専門分野、語学） 

翻訳ソフト 

オフィス製品（ワープロ、表計算、プレゼンテーション等） 

フォント 

デザイン・DTM・グラフィック 

OS・システム関連（開発言語） 

家庭＆実用（辞書・辞典、資格、パソコンチュートリアル、 
家計簿、料理、電子アルバム等） 

文書作成 

画像＆サウンド 

ゲーム、趣味 

ネットワーク・通信（ブラウザー、インターネット） 

ユーティリティー（ウイルス対策、バックアップ、 
セキュリティー関連） 

7.0％ 

17.5％ 

37.6％ 
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